Historie profesionálních hasičů na Táborsku
Požární sbor z povolání, pak Okresní veřejný požární útvar a Okresní inspekce požární ochrany, Správa a útvar sboru požární ochrany až po dnešní Hasičský záchranný sbor ČR byl založen 1. 10. 1954. Jeden ze zakládajících tehdejších příslušníků Jaroslav Janovský na 50. léta 20. století dnes říká: „Nerad vzpomínám na začátky budování, kdy jsme v krizových podmínkách 50. let získávali pracovníky pro práci u požárního sboru z povolání. V prvních dvou letech 1954 – 1955 se nám těžko podařilo získat 7 pracovníků z řad dobrovolných požárních sborů.“ Z uvedeného citátu je slyšet, že jako každý začátek i vznik profesionálních hasičů byl velmi složitý plný problémů a složitostí, na což je nutné dnes nezapomínat. 
U vzniku „Požárního sboru z povolání“ byly příslušníci tehdejší Okresní inspekce PO: Antonín Šindelář (náčelník OIPO), Jaroslav Janovský a Jaroslav Nousek. 
Prvním sídlem profesionálních hasičů byla požární zbrojnice v ul. Svatošova (za kostelem) na starém městě. K dispozici byla jedna místnost, která sloužila jako učebna, jídelna i ložnice mužstva. V sousedním domě byla později Městským národním výborem uvolněna další místnost, která sloužila jako místnost dozorčího a telefonní ústředna. Za vybudování zázemí pro hasiče v tehdejších nelehkých dobách se velmi zasloužil první velitel požárního sboru Jiří Votýpka. Až v roce 1959 došlo po jednáních k přestěhování do současných prostor v Měšicích, kde původně byly sklady Civilní ochrany.

Po přestěhování sboru do areálu v Měšicích bylo započato s výstavbou přízemní budovy dnešní vrátnice. Pak následně v dalších letech až do roku 1984 byly postaveny ostatní budovy v rámci dnešního areálu z větší části svépomocně hasiči. Největší stavbou byla v letech 1981 až 1984 svépomocná výstavba hlavní provozní budovy s garážovými stáními pro výjezdová vozidla. Na této stavbě bylo odpracováno příslušníky téměř 150 tisíc hodin, z toho více než 40 tisíc hodin bylo odpracováno zdarma. Problémy se zajišťováním cementu, kvalitního kameniva i s dodávkami betonu lze v současné době těžko pochopit. Na výstavbě se finančně podílela i tehdejší Česká pojišťovna z tzv. „fondu zábrany škod“ částkou 2,3 mil. Kč, což v dnešní době má symbolický nádech vzhledem ke znovuobnovení tohoto fondu a diskuzi o jeho potřebnosti. Za uskutečnění této stavby, v tzv. plánu svépomocně budovaných akcí „Z“, se velmi zasloužil dlouholetý velitel Okresního veřejného požárního sboru a dlouholetý pozdější ředitel Hasičského záchranného sboru Jihočeského kraje, územního odboru Tábor Ing. Zdeněk Dvořák. Budova prokazuje i dnes, že byla stavěna s nadčasovým rozhledem a že vyhovuje i dnešním náročným podmínkám výkonu služby. 
Početní stavy příslušníků se za dobu 60 let také značně měnily. Z původních 7 příslušníků v roce 1954 a 3 pracovníků OIPO v rámci požární stanice Tábor až k dnešním 74 příslušníkům na požárních stanicích Tábor a Soběslav. V dnešní době je zajištěna nepřetržitá služba na stanici v Táboře 13 výjezdovými příslušníky v každé směně.
Po řadě jednání v roce 1975 s orgány města Soběslav a po odsouhlasení radou ONV v Táboře bylo přistoupeno ke zřízení detašovaného pracoviště profesionálních hasičů také v Soběslavi. Pobočná požární stanice v Soběslavi byla k datu 1. 7. 1975 personálně obsazena 7 příslušníky rozdělených do 3 směn. Výjezdy k zásahům byly v této  době komplikované z důvodu malého počtu příslušníků na výjezd (řidič strojník + jeden člen z jednotky sboru dobrovolných hasičů, druhý příslušník zajišťoval spojení). Postupem času se stav zvyšoval na tři, poté na čtyři a tím byly výjezdy zabezpečeny pouze příslušníky profesionálního sboru. V dnešní době je početní stav zajištěn 6 příslušníky v každé směně. Více než 35 let byl se soběslavskou požární stanici spjatý její dlouholetý velitel Jiří Šustr, který měl po celou dobu velký podíl na rozvoji stanice. 
Současnost

Dnes profesionální hasiči nezajišťují jenom výjezdovou činnost, tzv. represi, ale zároveň řídí po odborné stránce výkon služby ve všech jednotkách PO, řídí a organizují odbornou přípravu příslušníků, velitelů a strojníků jednotek podniků a obcí, vykonávají státní požární dozor a jsou dotčeným orgánem státní správy na úseku PO, při přípravě na krizové situace organizují součinnost mezi úřady a obcemi, vedou přehled možných zdrojů rizik a provádí analýzy ohrožení, zpracovávají krizový plán kraje a obcí a v neposlední řadě zabezpečují preventivně výchovnou činnost na úseku PO.

Při řízení výkonu služeb v požárních jednotkách řídí náš sbor nejen výkon na profesionálních stanicích, ale i u jednotek sboru dobrovolných hasičů podniků a obcí. V rámci této činnosti je spolupráce dlouhodobě zkvalitňována a upevňována zejména s jednotlivými veliteli dobrovolných požárních sborů. HZS především organizuje odbornou přípravu příslušníků, velitelů a strojníků a snaží se být odborným garantem ve výkonu služby. Za dobu zejména posledních 20 let se činnost i dobrovolných hasičů mnohonásobně zlepšila a zkvalitnila. Spolupráce mezi profesionály a dobrovolnými hasiči v rámci okresu Tábor funguje a při dlouhodobých zásazích si dnes nelze představit činnost jeden bez druhého. 
Na úseku výkonu státní správy bylo nutno si vysokou odborností vybudovat současné postavení státního požárního dozoru v rámci výkonu státní správy v ČR. Více než 40 let řada staveb vzniká za spolupráce s profesionálními hasiči ať již za spolupráce odborných konzultací a stanovení podmínek ke všem stupňům projektové dokumentace, tak při uvádění staveb do provozu. Zajišťování požární bezpečnosti provozu v jednotlivých firmách se HZS dlouhodobě snaží prováděním požárních kontrol.

Dále dnes hasiči tvoří důležitou součást při zjišťování příčin požárů ve spolupráci s Policií ČR a zkušenosti od požárů jsou plnohodnotně využívány při této činnosti. Tato společná práce je pro činnost hasičů velmi důležitá, neboť pouze vzájemnou spoluprácí „prevence“ a „represe“ může dojít k co nejefektivnějšímu zdolávání požáru. Za dlouholetý velmi aktivní a profesionální výkon státního požárního dozoru je nutné touto cestou poděkovat panu Vladimíru Šindelářovi, který více než 38 let vykonával a řídil tuto činnost na okrese Tábor.
Rozšiřující se působnost a činnost HZS ČR v posledních 13 letech byla dále upevněna oblastí týkající se krizového řízení a ochrany obyvatelstva. Po zrušení okresních úřadů tyto oblasti spadly do činnosti HZS a ani v této oblasti HZS širokou veřejnost nezklamal. Dnes se náš profesionální sbor podílí na tvorbě krizových plánů jednotlivých obcí a kraje, příslušníci zasedají v krizových štábech, HZS poskytuje humanitární pomoc, plánuje pomoc při ukrytí obyvatelstva při živelních pohromách a technických haváriích atd. Touto svojí činností je uplatňována odborná pomoc všem složkám samosprávy, státní správy a právnickým a fyzickým osobám.

Příslušníci HZS v okrese Tábor se dále v rámci fyzické přípravy, která je součástí základní doby služby, zúčastnili několika sportovních událostí, kde dosáhli mnoho sportovních úspěchů. Jeden z nejvýraznějších úspěchů dosáhl Jiří Dvořák, který v roce 2008 v hasičské soutěži TFA (nejtvrdší hasič přežívá) dosáhl na titul vicemistra Evropy a dále Zdeněk Tomeček, který v roce 2012 na Mistrovství světa hasičů v cyklistice dosáhl 2. místa v kategorii MTB a 3. místa v silničním závodu.
S výročím 60 let si zároveň připomínáme i 30 let partnerství s kolegy hasiči z německého města Konstanz. Je to s obdivem, že už v roce 1984 začali táborští profesionální hasiči společně s tehdejším Městským národním výborem v Táboře oficiálně navazovat kontakt se západoněmeckým městem Konstanz, což vydrželo velmi aktivně až do dnešní doby. Každoročně se hasiči města Konstanz a Tábora navštěvují a vyměňují nejen profesní zkušenosti spojené s úspěchy, ale i neúspěchy.
Přehled událostí a zásahů 

Od roku 1954 do konce roku 2013 došlo v okrese Tábor celkem skoro ke 22.000 mimořádným událostem, ke kterým naše požární jednotky byly povolány. Za toto období zasahovali profesionální hasiči u 6.005 požárů, při kterých byly způsobené škody ve výši 446 mil. Kč. Včasným zásahem jednotek byly v tomto období uchráněny hodnoty ve výši více jak 2 miliardy korun. 
Jedny z největších požárů byly v roce 1967 – požár cechu 36 v areálu firmy Silon Planá nad Lužnicí (škoda 34,5 mil. Kč), v roce 1969 – požár budovy v areálu Kovosvit, a. s., Sezimovo Ústí (škoda 35,8 mil. Kč) a v roce 2009 – požár budovy firmy Comett, s. r. o., v Táboře (škoda 70 mil. Kč). 

Od doby založení doposud pracovalo u profesionálních hasičů na okrese Tábor 281 příslušníků a zaměstnanců. Po celou dobu bylo v provozu celkem 33 cisternových automobilových stříkaček, 3 automobilové žebříky, 2 automobilové vysokozdvižné plošiny, 5 nákladních vozidel a několik osobních automobilů.

Autorem historického přehledu, který je podrobněji rozepsán v brožuře vydané k příležitosti 60. výročí, je ředitel HZS Jihočeského kraje, územního odboru Tábor plk. Ing. Petr Hojsák.
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