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Geniální nápad pana Vondrouška

     Bylo slunečné podzimní odpoledne, panu Vondrouškovi byla v penzi dlouhá chvíle, tak se rozhodl, že trošku zvelebí svoji zahradu. Čile se chopil zahradního nářadí a veškeré spadané listí, nevzhledné zaschlé větvičky a zahradní plevel navršil na obrovskou hromadu. Řekl si: „Teď bych se toho měl nějak zbavit, přece to tady nebude ležet až do jara!“

     Vtom dostal geniální nápad. Přinesl si z domku staré noviny, nacpal je pod hromadu odpadu a škrtl zápalkou. Výsledek se dostavil, za pár minut celé okolí zmizelo pod clonou hustého štiplavého dýmu.

     V sousední ulici se zrovna tou dobou vracela domů ze školy Klára. Už z dálky viděla oblaka kouře a pomyslela si, že pan Vondroušek asi zapomněl vypnout sporák, když si ohříval oběd a jeho domek hoří. Vytáhla z batohu mobilní telefon a vytočila číslo 150… 
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     Důchodce Vondroušek nevycházel z údivu, když u plotu jeho zahrady zastavily dva houkající a blikající hasičské vozy. Poté, co vysvětlil, že jeho dům nehoří, ale pouze dělá pořádek na zahradě, ho hasiči upozornili, že příště by měl raději použít kontejner na BIO odpad. Nikdo přece nemá rád, když musí dýchat znečištěný vzduch. 
