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Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje 
Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za období od 24. do 25. prosince 2014 (do 11:30 hodin)
Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů

tisková mluvčí
Územní odbor České Budějovice

Středa 24. prosince

12:13
Dopravní nehoda – Úklid vozovky po střetu dvou automobilů zajistila u obce Pištín profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. 

14:46
Technický zásah – Za obcí Srubec ve směru na Hodějovice odklidili českobudějovičtí profesionální hasiči z vozovky spadlý strom. 

15:08
Technický zásah – Osádka rychlého zásahového automobilu z českobudějovické stanice eviduje v Jírovcově ulici v Českých Budějovicích nouzové otevření dveří bytu. 

15:16
Technický zásah – Stejný zásah si připsali také profesionální hasiči ze stanice Týn nad Vltavou, a to ve svém městě v Komenského ulici.

18:28
Technický zásah – Třetí nouzové otevření dveří bytu provedli opět českobudějovičtí profesionálové v Lipenské ulici v Českých Budějovicích.

Čtvrtek 25. prosince

2:08
Požár – Profesionální jednotka ze stanice České Budějovice a jednotka SDH obce Hůry byly vyslány do Hůr k ohlášenému požáru kontejnerů. Požár zasáhnul čtyři plastové kontejnery na komunální odpad, v době příjezdu hasičů hořely v plném rozsahu. Profesionální hasiči na likvidaci požáru nasadili vysokotlaký proud, jednotka SDH zajistila osvětlení místa zásahu dvěma halogenovými světly. Požár byl přibližně za 20 minut uhašen. Vyšetřovatel HZS stanovil výši vzniklé škody na 12 000,- Kč. Příčina vzniku požáru je v šetření. 
10:43
Technický zásah – Na základě žádost Policie ČR odřezala a odklidila trhosvinenská profesionální jednotka v Novém městě v Trhových Svinech nalomený strom. 

Územní odbor Český Krumlov

Středa 24. prosince

12:38
Požár – Profesionální hasiči ze stanice Křemže zasahovali ve své obci v Sokolské ulici u požáru plastového kontejneru. Požár zničil kontejner kompletně, škodu vyšetřovatel HZS vyčíslil na 12 000,- Kč. Hodnota uchráněného majetku je 20 000,- Kč. Příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně nedbalost.
15:37
Technický zásah – ZZS si vyžádala pomoc jednotky profesionálních hasičů z českokrumlovské stanice při transportu pacienta do sanitky. Zásah byl proveden v ulici Za Nádražím v Českém Krumlově. 

19:18
Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Frmyburk byla vyslána do obce Lipno nad Vltavou k nouzovému otevření dveří bytu. Jednotka byla v průběhu jízdy k zásahu odvolána, majitel otevřel sám.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Středa 24. prosince

16:51
Požár – Ještě před příjezdem profesionálních hasičů ze stanice Dačice a dobrovolné jednotky obce Slavonice byl uhašen požár palubní desky osobního automobilu značky Škoda Felicia, která hořela v ulici Jana Švermy ve Slavonicích. Příčinou vzniku požáru, který způsobil škodu za 2 000,- Kč, byla technická závada na elektroinstalaci. Hodnota uchráněného majetku činí 25 000,- Kč. 

18:18
Technický zásah – Na sídlišti Vajgar v Jindřichově Hradci zajistila jindřichohradecká profesionální jednotka nouzové otevření dveří bytu. 

20:19
Požár – Požár dvou tújí likvidovala na hřbitově v Třeboni v ulici Svobody místní profesionální jednotka. Zásah jednotky trval jen několik minut. Vzniklá škoda je 3 000,-, příčinou vzniku požáru byla pravděpodobně nedbalost. 
Územní odbor Písek

Středa 24. prosince

11:47
Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Písek společně s jednotkou SDH obce Záhoří zajišťovali pomocí výškové techniky v obci Horní Záhoří uvolněné plechy na střeše pošty. 

15:41
Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu eviduje v ulici B. Němcové v Milevsku místní profesionální jednotka. Uvnitř bytu byl zabouchnutý zapnutý sporák.

Územní odbor Prachatice

Středa 24. prosince
6:45
Dopravní nehoda – Na silnici III. třídy vedoucí z Vlachova Březí do Nakvasovic zasahovala profesionální jednotka ze stanice Prachatice u dopravní nehody osobního automobilu značky Škoda Favorit. Vůz skončil převrácený na střechu, uvnitř v době příjezdu hasičů již nikdo nebyl. Jednotka HZS provedla zajištění místa nehody, zabezpečení Favorita proti požáru a následně spolupracovala s příslušníky Policie ČR na následném odklízení následků nehody – úklid vozovky od vyteklých provozních kapalin, střepů a plastů. 

9:11
Technický zásah – Ve Vimperku v části zvané U Sloupů odklidila místní profesionální jednotka z vozovky spadlý strom. 

18:06
Požár – Žádná škoda nevznikla při požáru trávy, která hořela u garáží v obci Vlachovo Březí, části obce Kančov. K požáru byly vysláni profesionální hasiči ze stanice Prachatice a místní dobrovolná jednotka. Jednalo se o požár malého rozsahu, hasiči jej uhasili přibližně za čtvrthodinu. 
Čtvrtek 25. prosince

10:59
Technický zásah – V Kostelní ulici ve Vimperku zajistila místní profesionální jednotka nouzové otevření dveří bytu. 

Územní odbor Strakonice

Středa 24. prosince


Bez událostí
Územní odbor Tábor

Středa 24. prosince

20:22
Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Tábor zasahovala na vyžádání Policie ČR na Husově náměstí v Sezimově Ústí u dopravní nehody dvou osobních automobilů továrních značek Mazda 212 a Audi A6. Nehoda se obešla bez zranění, z vozu Audi vytekly provozní kapaliny. Zasahující jednotka provedla zajištění místa nehody, dále pak protipožární opatření u vozu Mazda a uniklé provozní kapaliny na vozovce zasypala sorbentem. Do příjezdu Policie ČR pak hasiči řídili provoz na komunikaci. Po ukončení šetření policistů pak jednotka HZS odtlačila vozidla mimo křižovatku a zásah ukončila závěrečným úklidem vozovky. 

23:05
Technický zásah – Dveře bytu, za kterými zůstal zabouchnutý zapnutý sporák, otevřela v Bezděkově ulici v Soběslavi místní profesionální jednotka. 

